Rotary Survey — Results as of 22 April 2020 12 Responses

Rotary Club OC-UT Survey - April 19th

Here is quick 3-minute survey about having online programs for the Club.

What is your initial feeling about having virtual Rotary Club programs using Zoom or other online *
tools with 1 being uneasy and 5 being excitedly positive.

12 responses

9 (75%)

10

Have you used Zoom for family and friends calls?

12 responses

Yes

10 (83.3%)

No 1(8.3%)

Am using it with my courses for

student. .. 1(3:3%)
Work 1(8.3%)
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Would you like any help with Zoom? If so, please list your concerns or needs.

5 responses

No problem - experienced user.
Not at this time.

Mo help needed

Ralph will help

no

General program categorizes of interest. - Check all that apply.

10 responses

1 Community Topics 8 (80%)
2 Government
3 Business

4 Education

5 Club Member - stories / topics

Going forward, will you attend virtual (Zoom) Rotary Club of OC-UT meetings as long as we
need to follow the physical separation guidelines?

11 responses

® ves
® No
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Are you okay with keeping our regular meeting day and time as Thursdays @ 6:30 pm?

12 responses

® 1Yes

® 2 No

@ alternative would be 12:15 pm on
Thursdays.

@ Cpen to other times - whate er works
best for most people

V<

Your completing this survey for the Rotary Club OC-UT is appreciated. Please provide any
suggestions [ thoughts for improvement of this survey. - Thank you. Rotarian Ralph Cooper. ##

4 responses

None at this time. thanks for asking.
Great job Ralph!
thanks

We need to go to lunch or some other format if we are to attract new members

H#
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